
Protokół z XII Sesji Rady Dzielnicy Śródmieście, 05.11.2025 r.

Początek obrad godz. 18:00 Na stan 21 Radnych w sesji wzięło udział 13 Radnych

Nieobecni  Radni:  Radny  Rafał  Kulaszewicz,  Radny  Łukasz  Połoczanin,  Radny  Łukasz  Prażnowski,  Radna
Jolanta Lipska, Radna Anna Stawska, Radna  Anna Kerczuk, Radny Filip Borysewicz, Radna Klaudia Piwnicka,

Porządek obrad oraz lista obecności stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

PUNKT 1

SPRAWY REGULAMINOWE

Przewodnicząca   Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska   otworzyła posiedzenie, przeczytała listę
obecności, stwierdziła kworum, wyznaczyła protokolanta (siebie)  i przewodniczyła obradom Rady Dzielnicy
Śródmieście

PUNKT 2

SPOTKANIE Z PANIĄ AGATĄ LEWANDOWSKĄ  

Brak obecności zaproszonej Pani Agaty Lewandowskiej -Dyrektor Zarządzania Ruchem Drogowym w 
Gdańsku uniemożliwił omówienie przygotowanych zagadnień. Zaproszenie zostanie ponowione na 
najbliższą sesję. 

PUNKT 3

OMÓWIENIE TEMATU SPOTKANIA ŚWIĄTECZNEGO DLA OSÓB W WIEKU SENIORALNYM ORAZ
PRZEDSIĘWZIĘCIA ORGANIZACJI PACZEK ŚWIĄTECZNYCH DLA DZIECI

Radny Dominik Parzyszek przedstawił propozycję z jaką wyszli lokalni przedsiębiorcy – zorganizowanie 
paczek dla potrzebujących mieszkańców  Śródmieścia wstępnie dzieci i seniorzy. Zakup i organizacja 
przedsięwzięcia ma spoczywać na przedsiębiorcach. Rada Dzielnicy Śródmieście ma jedynie wskazać osoby 
w potrzebie i zająć się rozprowadzeniem przygotowanych już wcześniej paczek. 

Omówienie realizacji projektu   spotkania świątecznego dla osób w wieku senioralnym - wigilia dla seniorów 
( wg informacji przekazanej na sesji od  Radnego Dominika Parzyszka Pani Jolanta Lipska zrezygnowała z 
realizacji projektu. Jeśli Radna potwierdzi rezygnacje- realizacją projektu zajmie się Zarząd.

Radni wspólnie ustalili, że rekrutacja na spotkanie wigilijne odbędzie się tradycyjnie w formie zapisów w 
siedzibie Rady Dzielnicy przy ul. Długi Trag 39/40 w Gdańsku w wyznaczonych terminach przez Radnych.  
Omówiono również sposób i dystrybucje plakatów dotyczących projektu. 



PUNKT 4

 DYSKUSJA , GŁOSOWANIE I PODJĘCIE UCHWAŁY XII/31/2025

Przewodniczący Zarządu Marcin Bildziuk przekazał informacje, że wpłynęło pismo od podmiotów 
realizujących przedsięwzięcie I etapu placu zabaw w Parku Salwator proponują Nam przeniesienie środków 
do rezerwy  lub dołożenie środków w roku następnym.  Radna Aleksandra Stankevic - Diakun szeroko 
omówiła problemy z realizacją projektu. W Budżecie Obywatelskim na rok 2025 projekt nie przeszedł do 
realizacji. 

Przyjęcie uchwały XII/31/2025 Rady Dzielnicy Śródmieście  w sprawie zmiany uchwały V/17/2025 w sprawie 
przeznaczenia środków finansowych  wyodrębnionych na działalność statutową Dzielnicy Śródmieście w 
roku 2025

  

Za -13

przeciw -0

wstrzymało się -0

Uchwała XII/31/2025  została przyjęta jednogłośnie i wchodzi w życie z dniem podjęcia

PUNKT  5

SPAWOZDANIE RADNYCH DOTYCZĄCE SPRAW ZGŁASZANYCH NA DYŻURACH

Sprawy  zgłaszane ostatnio przez mieszkańców są w toku wyjaśniania.  

PUNKT  8

WYSTĄPIENIE ZARZĄDU DOTYCZĄCE SPRAW BIEŻĄCYCH

Przewodniczący Marcin Bildziuk omówił realizowane projekty z Budżetu 2025r.  

Zastępca Przewodniczącego Zarządu  Beata Jaszewska omówiła odpowiedź otrzymaną z  KWP dotyczącą
zakłócania hałasu przez kluby nocne na ul. Tkackiej. 

PUNKT  9

WOLNE WNIOSKI I OŚWIADCZENIA

Przewodnicząca Sylwia Dobrowolska poinformowała Radnych, że na ostatnim dyżurze  wszystkie przybyłe 
osoby zgłaszały problem z Punktami Gromadzenia Odpadów. Ustalono, że sprawy tego typu należy zgłaszać i
wyjaśniać z Zarządcami, którzy są  dzierżawcami tych punktów.  



Poruszono inne kwestie takie jak:

1. Poruszono kwestie Pisma Stowarzyszenia Rad Dzielnic.

2. Problemy związane z  hałasem  w całym Śródmieściu i zakupem miernika hałasu. Nierozwiązany 
problem z parkingiem kubaturowym na ul. Nowa Augustyńskiego. Nieustające hałasy  pochodzącej z
nocnego driftu samochodowego. 

3. Problemy związane z organizacją Jarmarku Bożonarodzeniowego (zbyt szybkie zamknięcie ul. 
Bogusławskiego  oraz problemy z parkowaniem, stoiska z gastronomią w  okolicy Teatru 
Szekspirowskiego)

4. Problem z obszarem ulic zdegradowanych Seredyńskiego , Angielska Grobla, Długa Grobla, 
mieszkańcy zwracają się o pomoc do RDŚ o wsparcie w jednostkach miejskich dotyczące 
wyznaczenia i pomalowania przejść dla pieszych. Najbliższe przejście jest przy ul. Siennickiej. 
Mieszkańcy obawiają się o swoje życie jest bardzo niebezpiecznie. 

5. ul. Wiesława – wielokrotne potrącenia przez  rowerzystów, brak ścieżki rowerowej, prośba o 
wsparcie dotyczące zmiany nawierzchni asfalt lub kostka. Brak oświetlenia dodatkowo utrudnia 
funkcjonowanie. Jest bardzo niebezpiecznie. Rada skieruje pismo lecz rozszerzy zakres o ulice 
wskazane przez Radnych(ul. Za Murami, Sieroca i inne)

6. Prośba o ponowienie pisma (brak odpowiedzi) dotyczącego tablic dzielnicowych. 

7. Zapytanie od Radnych dotyczące  procedowania i realizacji  wniosków do bazy inwestycji 
przekazanych przez Radnych. 

Termin następnej sesji wstępnie wyznaczono na styczeń 2026 

PUNKT 10

ZAKOŃCZENIE OBRAD.

Na tym protokół zakończono.

Ilość załączników 2 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście

Sylwia Dobrowolska


